
Rok 2021 v SDH Bohuňov (přehled činností, aktivit, událostí a zajímavostí, souvisejících s bohuňovskými a janovičskými dobrovolnými hasiči) 
umístěno na internetové adrese www.bohunov.cz/hasici-2021.pdf; sestavili a zpracovali Vít Mičín a Mgr. Petr Šikula  

 
Rok 2021 v SDH Bohuňov 

 
Činnost SDH (nejen v naší obci) ovlivněna epidemií koronaviru v rámci ČR, kterou doprovázela mnohá vydaná opatření, 
omezení a doporučení, jejichž důsledkem se nekonala valná hromada SDH, nebo v květnu 2021 se potom nekonala 
např. ani tradiční okrsková soutěž v požárním útoku, proto za prvních 6 měsíců roku 2021 není v tomto přehledu 
uvedena žádná činnost, která by přímo stála za zmínku, ačkoli samozřejmě probíhala např. každoroční přirozená  
údržba hasičské techniky. 
 
Červenec   –  9. července  –  účast na námětovém cvičení, které proběhlo v Bohuňově; vedle našeho SDH Bohuňov  
                                                    samozřejmě i letos tradiční účast SDH Lísek a SDH Domanín 

 
                    –  9. července  –  VI. sjezd SH ČMS konaný v Brně, kterého se (za Okresní sdružení hasičů Žďár nad Sázavou) 
                                                    účastnil i starosta našeho SDH Vít Mičín 
 
Září   –  19. září  –  na základě pokynu HZS ČR proběhlo v tuto neděli uctění památky 2 zesnulých hasičů z SDH Koryčany 
                                  (zahynuli ve středu 15. září 2021 při záchranném zásahu v rodinném domě v Koryčanech, kde došlo 
                                  nečekaně k  výbuchu plynu); toto pietní shromáždění proběhlo před hasičskou zbrojnicí v Bohuňově, 
                                  a vedle místních dobrovolných hasičů se ho účastnili i starosta obce Bc. Petr Váša  a kronikář obce 
                                  PhDr. Martin Šikula 
 
Říjen   –  2. října  –  účast na posledním rozloučení (ve farním kostele sv. Mikuláše v Lísku) s Bohumilem Pospíšilem 
                                    (dlouholetým členem SDH Bohuňov), který zemřel 26. září 2021  

 
            –  3. října  –  Shromáždění představitelů SDH okresu Žďár nad Sázavou (v kulturním domě v Novém Městě 
                                    na Moravě), kterého se za náš sbor tradičně účastnil starosta SDH Vít Mičín 

 
            –  28. října  – několik členů našeho sboru se podílelo na likvidaci (nakonec naštěstí rozsahem menšího) požáru  
                                     hrabanky v okrajové části místního lesa Borky; zasahovali zde samozřejmě i profesionální hasiči 
                                     (HZS) z Bystřice nad Pernštejnem (vzhledem k suchému počasí a riziku šíření lesního požáru byly 
                                     k zásahu vyslány hned 2 zásahové cisternové požární automobily Tatra) 
 
Listopad   –  4. listopadu  –  Shromáždění představitelů OSH Kraje Vysočina (uspořádané v Přibyslavi), kterého   
                                                   se účastnil i starosta našeho SDH Vít Mičín 

 
                  –  13. listopadu  –  v Ostravě (na VŠB – Technické univerzitě Ostrava) převzal starosta našeho sboru Vít Mičín                           
                                                     diplom o absolvování studia Univerzity dobrovolného hasiče (v letech 2018 – 2020) 
 
 
Zajímavosti z regionu s přesahem na území celé ČR  
V červenci 2021 skončilo funkční období starosty Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska, kterým byl 8. prosince 2018 
(na celostátním Sněmu starostů okresních sdružení SH ČMS) zvolen Jan Slámečka (z našeho okresu Žďár nad Sázavou). 
Novou starostkou SH ČMS zvolena (na VI. sjezdu Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska, konaném 9. července 2021 
v Brně) Ing. Monika Němečková (z okresu Nymburk); podrobněji – viz např. tento novinový internetový článek 
https://www.dh.cz/index.php/aktuality/1448-dobrovolni-hasici-si-na-vi-sjezdu-zvolili-nove-vedeni-starostkou-se-stala-monika-nemeckova 
 
K 18. červenci 2021 skončil ve funkci generálního ředitele Hasičského záchranného sboru ČR  genpor. Ing. Drahoslav Ryba  
(ze Žďárska), který byl do této fukce jmenován 1. prosince 2011. Jeho nástupcem a novým ředitelem  HZS ČR se stal 
(od 19. července 2021) generálmajor Vladimír Vlček (z Moravskoslezského kraje); podrobněji – viz např. tyto novinové 
internetové články https://www.hzscr.cz/clanek/generalporucik-drahoslav-ryba-odchazi-z-postu-nejvyssiho-hasice.aspx 
nebo https://www.irozhlas.cz/zpravy-domov/hasici-cr-vladimir-vlcek-novy-reditel-drahoslav-ryba_2107191018_ako 
 


